

Нефть и рубль растут. В Минэкономразвития строят планы на будущее

В понедельник, 25 января, нефтяные цены, а вслед за ними и российская валюта, продолжили укрепляться.

Баррель североморской нефти марки Brent поднялся до 33,50 доллара. Нефтяные котировки растут на фоне заявлений Европейского центрального банка и Банка Японии о готовности изменить денежно-кредитную политику в пользу увеличения инвестиционной активности.

В свою очередь, биржевой курс доллара опустился ниже 78 рублей, евро – до 84 рублей.

Таким образом, в нынешней конъюнктуре рубль следует за нефтяными показателями, демонстрируя прямую зависимость.

Тем временем в Минэкономразвития начали зреть эйфорические настроения.

Глава ведомства Алексей Улюкаев заявил, что цены на нефть имеют потенциал к росту как за счет роста спроса, так и за счет переоценки фактора выхода на рынок Ирана и за счет корректировки ожиданий в отношении действий ФРС США.

По мнению чиновника, среднегодовая цена на нефть в 2016 году составит более \$30 за баррель.



«Я думаю, что некоторая ребалансировка будет. Среднегодовая цена на нефть будет не такая, как сегодня — будет выше», — сказал Улюкаев (цитата по «Интерфакс»).

«Рост спроса (о котором говорила в своем выступлении Лагард) — это факт, в 2015 году на 1,5 млн баррелей в сутки примерно спрос увеличился. Не может не быть спроса: если глобальная экономика на 3% выросла, то и спрос тоже вырос — это очевидно», — считает министр.

Напомним, 21 января российская валюта побила все исторические рекорды, опустившись до 93 рублей за евро и 85 рублей за доллар. Тем самым был побит рекорд 1998 года, когда российская валюта была деноминирована. Нефть в это время закрепилась на отметке 27 долларов за баррель.

Уже в пятницу, 22 января, рубль и нефть вышли на положительную траекторию. Евро просел до 87 рублей, доллар – до 80 рублей. Цена барреля Brent достигла 31 доллара.

По мнению экспертов, резкий кратковременный обвал рубля был вызван заявлениями главы ЦБ Эльвиры Набиуллиной, а также спекулятивными действиями на валютном рынке – кто-то из крупных игроков два дня подряд целенаправленно скупал валюту.

Фото: ria.ru, medialeaks.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 9484
25.01.2016, 17:59
URL: <https://babr24.com/?ADE=142022> Bytes: 2347 / 2119

Версия для печати Скачать PDF
Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.



НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)